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BROJ RKP-a: 12438
MATIČNI BROJ: 03056481
OIB: 59938770173
OZNAKA RAZINE: 31
ŠIFRA DJELATNOSTI/RAZDJEL: 8520/000
ŠIFRA OPĆINE/GRADA: 167



Osnovna škola Petra Zoranića, Jasenice posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.


Bilješke uz bilancu
Bilješka broj 4 – ŠIFRA 167- Ostvaren je višak od 8.984,22 EUR. U navedeni višak ubrajaju se i sredsta Ministarstva znanosti i obrazovanja uplaćena za školske udžbenike i lektire. Raspodjela nastalog viška provodi će se u idućem razdoblju.
[bookmark: _Hlk126655268]
Obvezne bilješke

Osnovna škola Petra Zoranića, Jasenice nema nikakav ugovoreni odnos kao što je kreditno pismo, hipoteka ili nešto slično. U 2023.godini isplaćeno je ukupno sedam sudskih presuda. Sredstva su osigurana iz proračuna Ministarstva znanosti i obrazovanja u iznosu od 7.922,97 EUR.

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima

Bilješka broj 5 – ŠIFRA 6393- TEKUĆI PRIJENOS IZMEĐU PRORAČUNSKIH KORISNIKA ISTOH PRORAČUNA TEMELJEM PRIJENOSA EU SREDSTAVA – U izvještajnom razdoblju ostvaren je prihod od 3.088,79 EUR. Sredstva su utrošena na plaće i materijalna prava pomoćnika u nastavi kroz projekt  „ Inkluzija -  korak bliže društvu bez prepreka.“
Bilješka broj 7 – ŠIFRA 671- PRIHODI IZ NADLEŽNOG PRORAČUNA ZA FINANCIRANJE REDOVNE DJELATNOSTI PRORAČUNSKIH KORISNIKA – iz proračuna Zadarske županije ostvarili smo prihode od 100.922,95 EUR. Iznos je  utrošena za financiranje redovnih troškove naše škole kao što su troškovi telefona, komunalija, prijevoza itd. 
Bilješka broj 8 -   ŠIFRA 6361- TEKUĆE POMOĆI PRORAČUNSKIM KORISNICIMA IZ PRORAČUNA KOJI IM NIJE NADLEŽAN – U označenim prihodima ubrojeni su prihodi za plaće i materijalna prava djelatnika, prohodi od JLS, prihodi za sudske presude, vlastiti prihodi, donacije i plaće pomoćnika u nastavi u iznosu od 563.560,62 EUR.


Bilješke uz Izvještaj o obvezama

Bilješka broj 9 – AOP 038 STANJE OBVEZA NA KRAJU IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA – stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 67.732,05 EUR. Obveze se odnose za rashode nastale u 12. mjesecu 2023.godine a to su plaće za zaposlene i ostali nepodmireni troškovi kao što je prijevoz učenika, troškovi električne struje,telefona itd.

Datum: 31.01.2024. g


Voditelj računovodstva:                                                                                     Zakonski predstavnik:
Ika Juričević                                                                                                              Ana Milovac, prof.
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